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ATA DE SESSAO ORDINARIA 

Aos 16 (dezesseis) dias do més de agosto de dois mil e vinte quatro na Cadmara Municipal de 

Vereadores de Montes Altos - MA, as 9h30, realizou-se uma Sessdo Ordinaria. A presente reunido foi 

presidida pelo Excelentissimo Senhor Vice-Presidente da Cadmara Municipal, Vereador Jerdnimo Vitor 

Santos Pereira em virtude do atrasado do Presidente Reginaldo Lima Alves, que chegou logo depois. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Reginaldo Lima Alves, Aristides Dias Aguiar, Mauro Ferraz 

de Sousa, Marcelo Pyhyh Krikati e Jodo Batista Carreiro de Sousa. Logo de inicio, o Senhor Vice- 

Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e passou a palavra ao 

Primeiro Secretario, Vereador Aristides Dias Aguiar, para fazer a leitura da Palavra de Deus, no Livro de 

Salmos 5:1-6. Em seguida, a pedido do Senhor Vice-Presidente, a Controladora Interna, Dra. Jilia 

Gomes, fez a oração. Ato continuo, o Vice-Presidente declarou aberta a sessdo, fez a leitura da pauta 

constando: Aprovagdo da Ata do dia 9 de agosto de 2024 (Sessdo Ordindria), restando aprovadas por 

unanimidade. Apreciação do Projeto Lei nº 003/2024, de 6 maio de 2024, de iniciativa da Mesa 

Diretora, que cria o Programa de Castragdo Animal no Municipio de Montes Altos e dá outras 

providéncias (tramitando). Apreciação do Projeto de Lei nº 005/2024, de 14 de agosto de 2024, de 

iniciativa da Mesa Diretora, que concede um dia de folga ao Servidor Publico Municipal no dia do seu 

aniversario, sem prejuizo dos seus vencimentos e dá outras providéncias. Aprecia¢do do Requerimento 

nº 030/2024, datado de 14 de agosto de 2024, de proposição dos Srs. Vereadores Deusirene Ribeiro 

Lira, Mauro Ferraz de Sousa e Jodo Batista Carreiro de Sousa. Apreciagdo do Requerimento nº 

031/2024, datado de 14 de agosto de 2024, de proposição do Vereador Mauro Ferraz de Sousa; Após a 

leitura da Pauta, o Vice-Presidente pediu que fosse feita leitura dos dois Requerimentos. Na sequéncia 

declarou aberto espago para manifestagdes. Vereador Jeronimo Vitor - pediu para subscrever o 

Requerimento nº 030/2024. Vereador Mauro Ferraz — Cumprimentou a todos, falou da importancia da 

aquisicdo do lote de gue trata o Requerimento de nº 031/2024, ressaltando que este trara mais 

acessibilidade e valorizagdo para o setor. Frisou que é um lote que a prefeitura ja está fazendo uso para 

a produgdo de bloguetes e que o proprietario tem interesse em vender. Falou da importancia da 

revitalizagdo da Praca de Santana, ressaltando que é um dos cartões postais mais visitados da cidade 

devido a replica da Torre de Pisa. Que é um espago que precisa ser dado a devida importincia, qu 

todos precisam unir esforcos para buscar recursos para fazer um belo trabalho de revitalização da) 

mesma. Em seguida, não havendo mais manifestações o Vice-Presidente colocou em votação os dois 

Requerimentos, restando aprovados por unanimidade. Na sequéncia declarou aberta a ordem de 

inscrição. Vereador Batista Carreiro - Cumprimentou a todos na pessoa do Presidente, Vereador 

Reginaldo Lima, e fez uma reclamagdo quanto aos ônibus escolares que fazem a rota dos assentamentos 

Sdo José, Novo Horizonte e Canaveral. Ressaltou que tem recebido muitas reclamações dos usudrios e 

que devido o Secretario de Transporte esta de licenga em razão da Pré-candidatura a vereador a 
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situagdo estd complicada porque ninguém sabe com quem tratar, Pediu ao Presidente Reginaldo Lima 

que averiguasse a situação para poder buscar uma solucdo. Vereador Aristides Aguiar- Cumprimentou 

a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade e falou sobre o periodo de Campanha, ressaltando que 

hoje, dia 16/8/2024 é o dia que oficialmente se dá inicio à Campanha Eleitoral, falou da satisfagdo em 

estd concorrendo mais uma vez a vereador na cidade do Municipio, desejou boa sorte a todos os 

colegas e ressaltou a importancia de se jogar limpo, buscando apresentar suas propostas de trabalho 

sem querer denegrir a imagem dos colegas. Falou da satisfação de ter feito parte da Equipe de suporte 

do Copdo Maranhão do Sul, agradeceu a todos o apoio, ressaltou que era um titulo que a muito tempo 

Montes Altos almejava e que como resultado de muito trabalho empenho por parte dos atletas e de 

todos os envoividos tinham alcangado a vitdria. Agradeceu ao Prefeito Domingos Franga, por atender ao 

Requerimento nº 023/2024 que trata da pavimentacdo das estradas vicinais na Localidade do Capim 

Branco e Urugu. Que nos préximos dias estara fazendo a vistoria da obra. Parabenizou ao chefe do 

Executivo pelo trabathoc prestado e pelo esforgo em atender as demandas. Falou sobre o Transporte 

Escalar, ressaltando que o pós recesso teve um destaque muito grande negativamente. Que a 

Secretaria de Educagdo vem sendo duramente criticada sobre essa questdo. Que é uma situagdo que 

precisa ser vista e resolvida com urgéncia pra evitar maiores transtornos aos alunos. Desejou um bom 

final de demanda a todos e agradeceu a oportunidade de fala. Senhor Vice-Presidente, Jerônimo Vitor- 

Agradeceu a presenga de todos e em nome de Deus e da Constituigdo Federal, declarou encerrada a 

presente Sessão Ordindria. Eu, Valéria de Abreu Silva, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que serd 

submetida à votagdo e, se aprovada, serd assinada pelo Senhor Presidente e o Primeiro Secretdrio. Sala 

das Sessées da Cémara Municipal de Vereadores de Montes Altos, aos 16 (dezesseis) dias do més de 

Agosto do ano de 2024. 

Vice-Presidente: Á & .»Ltw G\,\M 

Primeiro-Secretario: AA”W 
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